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Compte-rendu N° 02 D
Réunion du 28 janvier 2016
	Présents
	Excusés
	Absents

	Mesdames

D. GUENOUNE,  R. PARENTI

Messieurs

N. BAUTISTA DURAN,

M.BIECO, A.BOULET, E. FILIN,  R. GAUTIN,

R. GIUST, D. JOMARD,  , JC MALAURIE,
, R.NICOLAS, G.PALLANCHE, J.P. PEROTTO, G.ROSSET
	JM ACHARLES, G.MARTY, 
 JM. LILLO
	DM. RICCI


Ordre  du  Jour
· Tous les membres CD, arbitres, encadrants et dirigeants de club doivent maintenant avoir leur licence !

· Etat de santé Gérard et Jean-Michel
· Informations Diverses

· FFPJP :



· Infos du Congrès de Montluçon
· Modification des statuts en assemblée extraordinaire ou ordinaire ?

· Les France D.F et T.T.S 
· Ligue

· Réunion du 23 janvier 2016
· Les délégations Ligue 2016
· Rhône et Clubs
· Ouverture de 14h + jours de permanence 2016 à respecter 
· Délais de « grâce » pour mutations et licences ? Finis !
· Gestion du site CD 69

· Les délégations Rhône 2016 (formation spécifique ?)
· Les quotas championnat TIRS

· Compétitions à venir

· Le 7/12 à Bron / Canuts Champagne Délégué et arbitre ?
· Mini Bol Or du Rhône : le plein est fait

· Les CDC / Inscriptions et tirages

· Commissions 
· Questions Diverses
· Situation des licences 2016
· Journée CD 69 à Belleville ?

· Quid discipline affaire Belleville sur Saône ?
· Penser championnats de Ligue Printemps en 2017
· Absence JPP en mars prochain (du 22 au 30)
· En préambule, le président précise que tous les membres du CR, tous nos arbitres, tous les encadrants et dirigeants de clubs doivent être maintenant en possession de leur licence 2016. Il est bien sûr rappelé qu’un club ne peut fonctionner que sous la responsabilité d’un membre élu licencié.

· Gérard MARTY vient d’être opéré de genou, quand à l’indisposition de Jean-Michel LILLO, elle n’appelle pas d’inquiétude. Nos vœux accompagnent leur rétablissement.

· Informations Diverses

· Informations  FFPJP
· Infos du Congrès de Montluçon

Le comité de l’Allier et ses bénévoles ont réalisé une très bonne organisation de ce congrès . Le CR du 70ème congrès de Bron a été approuvé sans surprise. 
Nous retiendrons plus spécialement les points importants de la réforme territoriale : 
· pour nous, rapprochement Auvergne et Rhône-Alpes, 
· les dénominations faisant suite à la réforme territoriale
· les modifications de statuts concernant le quota de féminines, 
· l’obligation faite aux CD départementaux et à tous nos Clubs d’adopter avant fin 2016 des statuts conformes au modèle type de notre Fédération (voir le Portail FFPJP sur Internet). A défaut, notre Fédération n’acceptera pas l’affiliation.

Nous devrons nous déterminer sur la convocation d’une assemblée extraordinaire ou ordinaire en vue de la modification de nos statuts.

Nous avons noté les interventions de Monsieur SAUTREAU, Président national de l’USEP et Monsieur GILLOT, Directeur Adjoint de l’UNSS, qui laissent augurer des contacts plus nombreux et utiles avec le monde scolaire (notre fédération met au point une nouvelle convention tripartite qui devrait voir notre comité signer enfin avec l’académie de Lyon …. >; signature réalisée fin mai 2016). 
Le trésorier national confirme le projet d’augmentation de la licence qui fait ensuite l’objet d’un vote positif. 
En fin de congrès, la remise des récompenses a permis de distinguer notre département puisque nous sommes au 3ème  rang national  en raison des résultats lors des championnats de France. 

· Les championnats de France doublette féminin et tête à tête sénior auront lieu le dernier WE d’août à Montauban, nous allons donc à nouveau  pouvoir réserver nos hôtels.

· Informations LIGUE
· La réunion du 23 janvier 2016, à Voiron : c’est la tradition : Notre première réunion de l’année permet de définir les délégués de Ligue sur les championnats de France et les nationaux. 
· Sur un plan administratif, les règlements sportifs et cahiers des charges relevant de notre région font l’objet de mise à jour. Par exemple, le championnat féminin par équipe de club est modifié au niveau des rencontres décisives puisqu’il est mis en place un atelier de tir complémentaire  qui, en finale, peut se transformer en épreuve « de la mort subite ». 

· La finale du Mini Bol d’Or 2016 aura lieu dans le Rhône. Calade est prêt !

· Informations  RHONE

· Nous confirmons la nécessité d’une ouverture à 14h pour les jours de permanence qui devront être respectés pendant la période de prise des licences.

· Le délai de grâce pour les mutations et les renouvèlements de licence est terminé. Plus aucune mutation ne sera acceptée pour cette année.

· Après quelques difficultés, la gestion du site peut-être assurée correctement.

· Désolant mais vrai, nous cherchons toujours des clubs ou terrains pour le championnat provençal. 

· Nous faisons comme notre Ligue,  nous désignons nos délégués aux championnats Département et aux championnats de la Ligue.

· Pour le championnat de tir de précision, les quotas actuellement à l’étude seront précisés courant février.

· Compétitions à venir 
· Début février, le boulodrome de Bron accueillera la rencontre de coupe de France Canut contre Champagne au Mont d’Or. Cette rencontre de 2ème tour régional nécessite la nomination d’un délégué et d’un arbitre (chose faite).

· Le qualificatif au MBO du Rhône est effectivement complet. Rendez-vous le 7 février aux Brosses !

· Pour 2016,  les CDC et la Coupe de France vont connaître une nouvelle saison. Les inscriptions sont attendues.

· Commissions

· L’actualité, déjà amplement évoquée, (Mini Bol d’Or, Examen Educateurs, révisions des règlements championnat des clubs, préparation du MBO à Villefranche, redressement de nos finances) nous permet de limiter pour cette fois le CR de nos commissions.
· Questions diverses

· Le nombre de licences 2016 continuent de progresser, nous sommes dans un bon timing !

· Les championnats de ligue de Printemps seront organisés par le Rhône en 2017. Nous avons déjà plusieurs sites en vue.

· Notre Président sera absent les 10 derniers jours de mars, il désigne donc Monsieur Gilbert ROSSET, Vice-président délégué, pour assumer la responsabilité de la Présidence sur ladite période.

La séance est levée à 21H00
Prochaine réunion du CD le jeudi 25 février 2016 à 17h30 au Siège

Prochaine réunion Bureau du CD le jeudi 18 février 2016 à 17h30 au Siège

Le Président







Le Secrétariat

J.P. PEROTTO
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